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Technische Daten:  
 
  Lampen:  
  Höhe: 24 cm  
  Betrieb: 230 V ~ 50 Hz  
  Leistung: 50 W 
  Farbtemperatur: 5300 K  
  Schwenkbereich: 180 ° 
 
  Fotozelt: 
  Größe (B*H*T): 40*40*40 cm 
  Leinwände (B*H): 39*79 cm 
   

Bedienungsanleitung 
 Fotostudio-Set 

 
Einführung                                                                  
 Geehrter Kunde, 
 wir möchten Ihnen zum Erwerb Ihres 
 neuen Fotostudio-Sets gratulieren!   
  
 Mit dieser Wahl haben Sie sich für ein Produkt 
 entschieden, welches ansprechendes Design 
 und durchdachte technische Features gekonnt 
 vereint. 
 
Lesen Sie bitte die folgenden Bedienhinweise  
sorgfältig durch und befolgen Sie diese, um in 
möglichst ungetrübten Genuss des Gerätes zu  
kommen! 

 
 
 
 
 
Leistungsmerkmale 
Mit dem Set machen Sie Fotos hoher Qualität ohne große 
Vorkenntnisse. Einfach ausklappen und fixieren. Mit Hilfe 
der beiden leistungsstarken Fotolampen schaffen sie 
optimale Lichtverhältnisse. Mit dem standfesten Stativ 
gelingen Aufnahmen mühelos ohne zu verwackeln. 
Kugelgelenke und Feststellschrauben sorgen für maximale 
Flexibilität. 
 
Achtung: Um die Halogenreflektorbirne einer Lampe 
auszutauschen, schrauben Sie die Frontabdeckung auf und 
nehmen sie ab.  
Bestellbar unter Artikelnummer 1960254. 
 
 
Sicherheitshinweise 

• Überprüfen Sie vor Inbetriebnahme das Gerät auf Beschädigungen, sollte dies der Fall sein, bitte das 
Gerät nicht in Betrieb nehmen! 

• Ziehen Sie den Netzstecker, wenn Sie das Gerät längere Zeit nicht benutzen. 
• Das Gerät keinen mechanischen Belastungungen oder Feuchtigkeit aussetzen. 
• Das Gerät, wegen der Durchlüftung, nicht abdecken und vor direkter Sonneneinstahlung schützen. 
• Reinigen Sie das Gerät mit einem weichen trockenen Tuch. 
• Wichtig! Sollten das Gerät einmal beschädigt werden, lassen Sie es nur durch den Hersteller oder eine 

Fachwerkstatt instandsetzen. 
• Lassen Sie das Verpackungsmaterial nicht achtlos liegen, Plastikfolien / -tüten, Styroporteile, etc., 

könnten für Kinder zu einem gefährlichen Spielzeug werden.  
• Das Gerät gehört nicht in Kinderhände. Es ist kein Spielzeug. 

 

 



 
 

960-255 

P2008 © Firma WJG, Braunschweig. Nachdruck oder Vervielfältigung  nur mit ausdrücklicher Genehmigung 

Technical Specifications:  
 
  Lamps:  
  Height: 24 cm  
  Operation: 230 V ~ 50 Hz  
  Power: 50 W 
  Colour Temperature: 5300 K  
  Pivoting Range: 180 ° 
 
  Nylon Walls: 
  Size (W*H*D): 40*40*40 cm 
  Screen (B*H): 39*79 cm 
 

Reference Manual 
 Photo Studio Kit 

   
Preface 

 
 
 Dear Customer, 
 we like to congratulate you on the  
 purchase of your new photo studio kit!   
  
 You have chosen a product which 
 combines deliberate technical features  
 with an appealing design. 
 
Please read this manual conscientiously 
and carry out the given instructions before 
and  while you are using your new device. 

 
 
 
 
 
 
Capability Characteristics 
With this kit it is possible to take high quality pictures. No 
previous knowledge is necessary. Simply swing out the 
nylon walls and fasten them. With the help of the two 
powerful photo lamps create optimal light conditions. With 
the stable stand it is easy taking pictures without blurring. 
Ball joints and locking screws arrange for maximal 
flexibility. 
 
Attention: For exchanging the halogen reflector bulb of a 
lamp just remove the front cover of the housing. 
Available under item number 1960254. 
 
 
Security Advices 
 

• Before using the device, please check it for any possible damages. In case of damage do not operate it. 
• Unplug the device if you do not use it for a certain time. 
• The device may not become subject of mechanical stress and should not be exposed to humidity.  
• To be considerate of the ventilation do not cover the device and protect it from direct solar radiation. 
• Clean the device with a dry and soft cloth only. 
• Caution! Should the device itself get damaged, please let the repair to the manufacturer or to a qualified 

service agent.  
• Please dispose packaging materials properly and do not let play children with it.  
• The device itself is no toy either. Do not let children play with it too. 

 

 
 


